

## ERRATA

Vol. VI.

No. 1.	front cover	line 6	<i>for</i>	K. HIRAYAMA	<i>read</i>	R. MIZUNO
„ 9.	page 373	„ 9	„	Tetes	„	Testis
„ 10.	„ 385	„ 3(b)	„	Then it is well known that	„	Then we have
„ „	„ 385	„ 12(b)	„	$-\left(\frac{m-n}{2}\right)^2 S_n^{(2)}$	„	$-\left(\frac{m-n}{2}\right)^2 S_n^{(0)}$
„ „	„ 387	foot note	„	$(-1)^{r-1} U_{mn}^{(r)}$	„	$(-1)^{r-1} U_{nm}^{(r)}$
„ „	„ 419	line 1	<i>delete</i>	“of 1923”		
„ „	„ 419	„ 7	<i>for</i>	39°2' N	<i>read</i>	35°2' N
„ „	back cover	„ 10	„	Chambian	„	Cambrian

## ERRATA

Vol. VI.

Page 11	line 3	<i>for</i>	Matsuita-zyuku	<i>read</i>	Matusita-zyuku
„ 20	„ 35	„	0,0001 g Adrenalin	„	0,001 g Adrenalin
„ 22	„ 14	„	Hertätigkeit	„	Herztätigkeit